

---

## **Житель Тынды предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью человека**

Следственным отделом по городу Тынде следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 49-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, в ночь на 7 ноября 2023 года на автомобильной стоянке возле дома по улице Красной Пресне в городе Тынде после совместного распития спиртных напитков обвиняемый на почве ревности к своей супруге нанес предполагаемому сопернику ножевое ранение в область грудной клетки. После этого, испугавшись содеянного, обеспечил вызов скорой медицинской помощи.

На предварительном следствии обвиняемый полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном, в добровольном порядке возместил потерпевшему материальный и моральный вред.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным Тындинским городским прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1858017>